
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A  
 
Onderwerp: Carvium Novum 
 
Naam en fractie: Lotte van der Velden, SP Zevenaar 
 
Datum indienen: 20 juli 2022 
 
Afdeling: Ruimtelijke ontwikkeling 
 
Contactpersoon: Ard Schenk / Jailin van der Wijk 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Er is ons onder de aandacht gebracht dat er in de provincie besloten is tot het wijzigen van de 
omgevingsverordening Gelderland (zie onderstaand document). Hierin worden onder andere 
landgoed Pannerden en Carvium Novum genoemd.  
 
 
 
Vraag/Vragen: 
 
1. Is de gemeente bekend met dit besluit? 

Het antwoord op deze vraag is “ja”.  
Bij het landgoed was er sprake van een “kennelijke fout” , omdat het bestemmingsplan niet 
goed was overgenomen. De gemeente heeft het verzoek ingediend om deze “kennelijke fout” 
te repareren. Dit wordt met besluit ingewilligd. 
 
Bij Carvium Novum is de vergunning van zonnepanelen voor de provincie aanleiding geweest 
om nog eens kritisch te kijken naar de begrenzing van GNN/GO (Gelders Natuur Netwerk / 
Groene Ontwikkelingszone) in het gebied. In het Rijnstrangengebied is deze begrenzing op 
deze locatie vrij smal. Gezien het feit dat bestemming al “natuur” is op basis van het 



                                                                                                  

   

bestemmingsplan Carvium Novum uit 2010 is er voor gekozen om een deel van het gebied ook 
als GNN te begrenzen.  
Dit past ook binnen het plan voor de zonnepanelen op Carvium Novum. Op onderstaande 
tekening uit de toelichting van de vergunning blijkt ook dat dit gedeelte ook bedoeld is als 
rietmoeras. 

 
 
 

2. Wat heeft dit besluit voor gevolgen voor deze locaties? 
De gebieden met de aanduiding GNN kennen een vrij streng regime volgens de verordening 
van de provincie Gelderland. In het aangewezen gebied bij Carvium Novum zal in de toekomst 
ook getoetst moeten worden aan het GNN beleid van de provincie. 

 
3. Is het nog wel mogelijk om bij Carvium Novum zonnepanelen te plaatsen, of moet dit besluit 

worden gewijzigd? 
Allereerst moeten wij constateren dat het besluit voor de zonnepanelen onherroepelijk is. De 
aanwijzing van GNN heeft daar geen gevolgen voor. Overigens blijkt ook uit de hierboven 
aangegeven illustratie dat de GNN niet komt te liggen op het gebied waar de zonnepanelen 
geoogd zijn.  

 
 
  



                                                                                                  

   

 


